Junge Kantorei St. Maria Kaiserslautern



Ort und Datum

Pfarramt St. Maria, St. Marien-Platz 20 67655 Kaiserslautern, Tel: 0631-13182



Anmeldungen bitte bei der Chor- bzw. Gruppenleitung abgeben!

Abmeldungen bitte an: Christine Bold, christine.bold@gmx.de

Anmeldung ab:______(Monat/Jahr)

Angaben zum Kind/Jugendlichen:

Name: _______

Vorname: ______

Anschrift: ______

Telefonnummer: ______

Chorgruppe: _____(Kinderchor montags oder dienstags/Übergangsgruppe/Jugendchor

Geburtsdatum: _______

Geschwisterkind von: ________

(bitte angeben, falls das Geschwisterkind bereits Mitglied der Jungen Kantorei ist)

Information zu Datenverarbeitung: Die in der Anmeldung erfassten Daten werden an den Freundeskreis der Jungen Kantorei St. Maria e.V. weitergeleitet bzw. direkt von diesem erhoben. Sie werden genutzt zur Mitgliederverwaltung sowie zur Weiterleitung von Informationen per Brief oder Mail bezüglich Veranstaltungen der Jungen Kantorei bzw. des Freundeskreises der Jungen Kantorei. Über oben genannte Verarbeitungszwecke hinaus werden Daten nicht weitergegeben. Die Daten werden spätestens fünf Jahre nach Austritt gelöscht. Sollte eine frühere Löschung gewünscht sein, kann dies unter folgender Adresse beauftragt werden: christine.bold@gmx.de

Unterschrift eines Erziehungsberechtigten

Freundeskreis der Jungen Kantorei St. Maria e. V.



Ort, Datum

Vorsitzende: Christine Bold E-Mail: christine.bold@gmx.de Telefon: 0631-4140045

Anmeldung



Änderungen der Adress- und Kontodaten bitte an: Christine Bold, christine.bold@gmx.de

Mitglied/er des Freundeskreises der Jungen Kantorei St. Maria e.V.	
(Erziehungsberechtigte):	
Name:	Vorname:
Name:	Vorname:
Anschrift:	
E-Mail-Adresse:	
Mit dieser Anmeldung erkenne ich die Chorordnung der Jungen Kantorei St. Maria und die Satzung des Freundeskreises der Jungen Kantorei St. Maria e.V. sowie dessen Beitrags- und Gebührenordnung an. Diese sind einsehbar auf der Homepage der Jungen Kantorei unter www.jungekantorei-kl.de .	
Der monatl. Beitrag beträgt 10 Euro pro Kind, der Familienbeitrag beträgt 15 Euro.	
Passive Mitglieder zahlen einen Förderbeitrag in Höhe von 12,00 € im Jahr. Ehrenmitglieder sind beitragsfrei.	
Wir möchten Sie bitten den monatlichen Mitgliedsbeitrag auf das Konto des Freundeskreises zu überweisen (Dauerauftrag). (Kontoinhaber: Freundeskreis der Jungen Kantorei St. Maria e.V., Kreissparkasse KL, IBAN DE63 5405 0220 0000 5570 33, Verwendungszweck: Name des Kindes bzw. der Kinder und Chorgruppe Bp. Kinderchor, montags oder dienstags, Übergangsgruppe, Jugendchor)	
Die Beiträge zum Freundeskreis dienen ausschließlich der Finanzierung der Chorarbeit der Jungen Kantorei St. Maria, insbesondere der Bezahlung der Honorarkräfte für die Stimmbildung und Chorleitung, die Finanzierung der Chorkleidung, Technik und Noten sowie der Bezuschussung von Chorfahrten.	

Unterschrift eines Erziehungsberechtigten